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3ª (terceira) Sessão Ordinária, a ser realizada no próximo dia 01 de Março de 

2023. 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Potirendaba, no uso das atribuições que 

lhe confere o Regimento Interno da Casa, COMUNICA que os trabalhos 

legislativos referentes à 3ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 01 de Março 

de 2023, obedecerão ao seguinte: 

 

 

EXPEDIENTE 

  

 

Projeto de Lei: 

Projeto de Lei nº 010/2023 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal  

Assunto: “Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Estado de São 

Paulo, por intermédio da Secretaria de Segurança Pública, para os fins de que 

especifica e dá outras providências.” 

 

Projeto de Resolução: 

Projeto de Resolução nº 002/2023 

Interessados: Mesa Diretora  

Assunto: “Dispõe sobre a criação de cargo de provimento em comissão, no 

quadro de servidores da Câmara Municipal de Vereadores de Potirendaba, 

denominado Assessor Jurídico e dá outras providências.” 

 

 

Moções: 
 

Moção nº 002/2023 

Interessado: Verº - Antonio Edicarlo Coiado Santiago 

Assunto:Moção de Aplausos ao Senhor Carlos Adalberto Rodrigues. 

 

Moção nº 003/2023 

Interessado: Verº - Pastor Renato Quadreli 

Assunto:Moção de Aplausos a Deputada Estadual do PSL, Senhora Letícia 

Aguiar. 
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Moção nº 004/2023 

Interessado: Verº - Luciano José Nunes 

Assunto:Moção de Aplausos ao Senhor Anderson Paulo Bailo. 

 

 

Indicações: 
 

Indicação nº 052/2023 

Interessado: Verº - Antonio Edicarlo Coiado Santiago                                                                

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de Projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, visando a implantação de Plano 

de Cargos, Carreira e Salários para todos os funcionários públicos efetivos do 

Poder Executivo do Município de Potirendaba e que nele sejam incluídos os 

servidores aposentados, proporcionando assim melhores condições salariais a 

todos. 

 

Indicação nº 053/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente,  no sentido de elaboração de Projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, visando que seja instituído em 

nosso município o Programa “IPTU VERDE”, como incentivo ao uso de 

tecnologias ambientais sustentáveis. 

  

Indicação nº 054/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a implantação de faixas elevadas 

para travessia de pedestres entre os bairros Jardim São Francisco e Amadeu 

Malvezzi. 

Indicação nº 055/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao Governo do Estado de São Paulo, visando a construção de 

um conjunto habitacional de residências populares em nosso município. 

Indicação nº 056/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 
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Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando melhorias da iluminação nos 

acessos aos bairros Jardim São Francisco e Jardim Alvorada. 

Indicação nº 057/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a instalação de portão para acesso 

ao mini campo de futebol localizado no Centro de Lazer do Trabalhador “Isabel 

Quessada Navarro” (Represa Municipal). 

Indicação nº 058/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a instalação de banheiros, 

quiosque e iluminação externa no Mini-Campo de Futebol, denominado “Valdir 

José da Silva”, localizado entre a Rua Luiz Pavan com a Rua Severino Ariosi. 

 

Indicação nº 059/2023 

Interessado: Verº - Antonio Edicarlo Coiado Santiago 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de Projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, visando aplicação do Índice 

Nacional de Preços ao Consumidor Amplo – IPCA, relativo ao exercício de 

2.020, na importância de 4,52% (quatro virgula e cinquenta e dois) por cento, aos 

Servidores Públicos Municipais, que não ocorreu em virtude da Lei 

Complementar 173/2.020. 

 

 

Câmara Municipal de Potirendaba 

     Em 27 de Fevereiro de 2023 

 

 

     Verº - Rafael Coiado Bertasso 

       Presidente da Câmara 

 

 

Próxima Sessão Ordinária: 

Data: 15 de Março de 2023 (quarta feira) – 20:00 vinte horas 

 


